-W'|-|-UC..}\|-|C-U> S'ha considerat l'estructura de la part nova del museu, ja que els planols de la grada antiga no son prou fiables i s'han de comprovar els fonaments i s'han d'extreure proveetes per tal de certific :ar la resisténcia del f formigo dels pilars i jaasseres.

CALCUL DEL PORTIC TIDUS
1. PREDIMENSIONAT DE LA LLOSA D'E FORMIGO

Lium maxima tram Intermedl: 5,1 m _ »Fm -3 _o19=020m LLOSA DE FORMIGO ARMAT PORTIC LONGITUDINAL DE FORMIGO ARMAT
COBERTA SUPERIOR COBERTA INFERIOR JASSERA LONCITUDINAL 4-3-€ e 1/50
2. ESTATS DE CARREGUES mmJ.ﬁom tallants (T/m) — f f
Accions permanents: : : 1
o ] Re=! - 20 20
- PP estructura : Forjat/Llosa: 2500 kg/m® x 0,2m = 500 kgy/m2 = 5 kN/m? @)N /Vm\ AN e v A | P12 — P11 P10 N L N Jk e v
Jassera de cantell:: 2500 kg/m? x 0,4m x 0,75m = 750 kg/ml = 7,5 kN/ml Heﬂ o — i ——— =N P \ R e————amng, 95 95 Formige: HA-25, Ye=15
- Coberta invertida : Grava (5 cm) : 1700 kg/m? x 0,05 = 85 kg/m? = 0,85 kN/m? 00— e B " et ) Pl it
Poliestiré (15 cm) : 0,3 kN/m3 x 0,15 := 0,045 kN/m2 Escala 1:20
Impermeable 0.21 kN/m? P4 P5 P6
Pendents (15 cim mitjana) : 9 kN/m? » 0,15 = 1,35 kN/m? w.wwuwo hon
TOTAL: 2,5 kN/m?
. ’ 2 5P5@10(205) 2a capa 4P8@16(465)2a capa 3P9J16(165)2a capa
- PP facana (doble mur cortina) : 5,005 x 0,75 kN/m2 = 3.8 kN/ml Mwﬂw 5P5@10(205) 213 2P6016(530) 2P7@12(175) 218
54 1P4{316(225) 252 3P3210(785) 232
Accions variables: Tl 4P1210(1005) y
- Sobrecarrega d'us: Manteniment ¢ oberta: 1 kN/m?2 _
Manteniment facana: 1 kN/m?2 (40x95) (40x95)
- Neu: 0,4 kN/m? ﬁ 4
- Vent: ge = gb» x ce x cp (0,8 pressi® i -0,5 succid)
qep =0,5x2,7x0,8 =1,08 = 1,1 kN/m?
qes = 0,5 x 2,7 x 0,5 = 0,675 = 0,68 kN/m? ﬁ %
3. HIPOTESIS DE CARREGUES
Portic objecte d'estudi 2x(2P1208) A.Pell (1005) 2x(2P1308) A Pell (785)
P9 P6 P3 ﬁ 4P20320) (1015)
1P3210(785)
1P10016 (455)
|| || | 2P11210 (450) = 84—
5P11J10 (450) 2a capa =< 86 =
f f 56
O U 21x1eP1408 ¢/30 11x1eP1428 ¢/19 20x1eP 1408 ¢/30
: 80 625 195 40 40 600 80
/ = /, ,/
\ | JA
\ ASSFRA LONCITUDINAL 6-11
iy | e: 1/50
= |
=] \ i 20
b : Zay
7 | Especejament de bigues
7 7 - L L L 75 Formigs: HA-25, Yo=1.5
Acer en barres: B 500 S, Ys=1.15
o) | //\\ P8 P5 P13 I | \mamﬁ,%mwm@um B 500 S, Ys=1.15
| | | Fe 12.126 40 3
2P5025 (360)
gy 2P710(265) 2a capa
7 309 4Pe@12(280)
[ 3P1210 (665) 3P1210(665) 290
,,, _ 734
D00
| 7 40x75
2x(2P9@i8) A Pell (450) 2x(2P108) A Pell (4465) 2x(2P11028) A Pell (460)
70.2 68.2
— P7 —| P4 —P1
5P2210(500) 5P3210(465) 5P42110(510)
Axials 69.4 2P8I1 2(850) 67.4 o
4P812(850)2a capa e
=A50——>
W i T il 7x1P1208 ¢/22 25x1P12(38 ¢/30 6x1P1208 ¢/29
| 80 151 750 151 80
m
4 V W JASSFDA TDANSVEDSAL 1-4-7 e 1/50
W W Sostre 3
. Especejament de bigues
Intereix 5,05 metres W Formigs: HA-25, Ye=15
Acer en barres: B 500 S, Ys=1.15
x NO ﬁD‘&, WMMM,M:MWM%% B 500 S, Ys=1.15
5.27 5.241
4P32110(225)
113 P11
Fletxa A-\_..E‘.;‘ S e: 1/150 ] ] | ﬁ 3P1210(560) 3B1210(560) 4
(40x20) 40x20
Tallants [ 7,f:::::::::::f,f,f,f,f,f,f,f,f,SLTLLYf,f,f,f,f,f,f,f,f,:::::::::::; ]
PP: Llosa: 5 kN/m2 x 5,05m = 25,3 kIN/ml S S
Jassora de cantell 7,5 kNl - . — B, - 3P2010 (570) 3P2010 (570) -
Coberta: 2,5 kN/m2 x 5,05m = 12.6 kN/ml //////// T | 43x1eP4d6c/11 43x1eP46c/11 5
TOTAL: 45,4 kN/ml | 40 467 20 20 464
PP: Facana: 3,8 kN/ml x 10,4ml = 39,5 kN/ ——
3,8 kN/ml x 2,5ml = 9,5 kN/ .
3,8 kN/ml x 4,7ml = 17,9 kN/ B
SU: 1 kN/m2 x 5,05 m = 5,05 kN/ml ' | M e 1/50
NEU: 0,4 kN/m2 x 5,05 m = 2,02 kN/ml g ; E JASSEDA TRDANSVEDSAL 3-6-9 .
VENT: 1,1 kN/m? x 5,05 m = 5,6 kN/ml pressié i Fommists 25, Yeots
o —a Acer en barres: B 500 S, Ys=1.15
0,68 kN/m2 x 5,05 m = 3,4 kN//ml succié i = = Acer en estreps: B 500 S, Ye=1.15
Zunl o
P3 40 P6 40 P9
527 5.241
%,mzx\fz_ et 4P3010(225)
. m
s.0kN/ml [T T T T I T T T[T 1] e 113 3P1010(560)
% : - 3P12310(560)
45.4KN/ml [ [ [ [ N _m,%zi Moments flectors [ |
[TTTITTTITTITTIT T I50xN/m (40x20) 40x20
I 9.5kN _ _ _ 45.4KN/ml [ I T e T P P T T e T P e e P ]
SN/ m ]|} Aoen | 3.4kN/ml :1/150 7 WTLL 7
: LM su : 40x95 40x95 40x95 e q
17.9kNNF 307 7 nmL wnw P9 | BB ] - 3P2(310 (570) 3P2010 (570) -
—Lf 39.5KkN
OB ST 43x1eP4@6c/11 43x1eP4@6c/11
- | fachado 40 467 20 20 464 40
PP 40x20 #.8. 126115 40x20 40x20 A.B. 012¢/15 40x20 . 3 !
PP+SU g 4 E
PP+SU+N 7 2
PP+SU+N+VENT \
PP+N 40x95 40x95 40%x95 ]
PP+N+SU P4 | [ P5 | [P6 P6 | P11 ) e: 1/50
PP+N+SU+VENT o o o JASSEDA TDANSVEDSAL 3-6-9
mwwwﬂmami de biques
PP+VENT Mwmqmwvuﬁwmwmﬂ m Ys=1.15
PP+VENT+NEW - - hear an eerapes B 500 &, Yoo1. 15
PP+VENT +SU-+NEU Tensions 20| 4 201 Eocls 120
40x20 AB. @12c/15 40x20 A0 Aeh L P6 ! 55
X A.B.@12c/15 X 5 30 5 20
i '} F /ST IO oemeT
4. ESTATS LIMIT ULTIMS 4P3310(225)
“.WM “——” 15 SU ﬁ 3P18310(560) 113 3P12310(560) 4
» +1, 40%x95 40x95 40x95
“.ww ww i “.w Mu % M.wwu 0,9 VENIT P P = Fe | (EIS - | o 1 - |
» + » + ’ + »
[ A e e e A T P ] T T T e P T P ]
1,35PP + 1,5 N Armadura de llosa (e: 20 cm) Armadura de llosa (e: 220 cm) 7 FTLL 7
1,35 PP + 1,5 N + 1,05 SU ! . 3P2010 (570) 3P2010 (570)
1,35PP + 1,5 N + 1,05 SU + 0,9 VENIT Parrilla superior: Armadura basse de 012 cada 15 cm. Parrilla superior: Armawdura base de 012 cadla 15 cm. 3 3 —
Parrilla inferior: Armadura base: de 012 cada 15 cm. Parrilla inferior: Armadiura base de 012 cad:a 15 cm. E 3 43x1eP46¢c/11 43x1eP426c/11 )
467 20/ 20 464 40
5. ESTATS LiMIT DE SERVEI
1PP +1SU + 1N + 1VENT
Comprovacioé dleformacions segons CTE DB SE 4.3.3.1
1/300 < Fletxa
9,2/300 = 30,7mm > 4,9 mm OK

11,3/300 = 37,7 mm > 19,2 mm OK

6. CALCUL
Una vegada comprobades les deformacions del portic,

s'introdueix al CYPE per calcular-ne les tensions i
l'armat.

}.r L'AUTODROM DE TERRAMAR Tore S




